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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 

N.   1    del  24.01.2012  
  
OGGETTO: Commemorazione concittadino Pietro Coppola. 

 
L’anno duemiladodici il giorno ventiquattro del mese di gennaio,  con inizio alle ore 19.00,  nell’aula  

consiliare del Palazzo Comunale  si  è  riunito il Consiglio Comunale, ritualmente convocato in seduta 

straordinaria  ed in  prima convocazione. 

 

              
             Presenti  Assenti     Presenti  Assenti 
 

1)   SODANO  Antonio        -   Sindaco X  17)  GUERRIERO  Sebastiano X  
2)   MARINO  Giovanni X  18)  MONDA  Raffaele  X 
3)   CERCIELLO  Michele X  19)  D’OTO  Oto  X 
4)   ESPOSITO MOCERINO Michelangelo  X 20)  AMATO  Luigi X  
5)   PERNA  Emanuele X  21)  JOSSA  Giuseppe X  
6)   ODORE  Gennaro X  22)  ESPOSITO  Vincenzo X  
7)   RICCIARDI  Agostino X  23)  SORRENTINO Sebastiano X  
8)   ESPOSITO  Sigismondo X  24)  PALLADINO  Agostino X  
9)   VACCA  Raffaele X  25)  NAPPI  Michele X  
10)  ALTARELLI  Filippo X  26)  LA  GALA  Aniello  X 
11)  DEL  GIUDICE  Massimo X  27)  BENEDUCE  Celestino  X 
12)   MONDA  Pasquale X  28)   TERRACCIANO  Luigi X  
13)   SASSO   Antonio X  29)  CAPRIO Luigi X  
14)   MOCCIA  Luigi X  30)  DEL GIUDICE Andrea X  
15)   FALCO Pasquale X  31)  TRAMONTANO Francesco X  
16)   DI  MONDA  Nicolina X     
 
 
 
 

Presiede la seduta il Presidente del Consiglio geom. Michele Cerciello, assistito dal   Segretario Generale 
av. Stefania Urciuoli, con le funzioni di cui all’art.97 comma 2 del D.Lgs. 267/00. 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto: 



 
F.TO IL PRESIDENTE del  CONSIGLIO                    F.TO IL  SEGRETARIO  GENERALE 

   
       geom. Michele Cerciello     avv. Stefania Urciuoli 
 

 
Per  copia conforme all’originale 
 
Marigliano, 09.02.2012 

IL RESPONSABILE SETTORE  VII 
                   

         Dr.ssa Giuseppa Capone 
 
_______________________________________________________________________ 
 
Il sottoscritto  Responsabile  del Settore  VII, visti gli atti d’ufficio, 

 
CERTIFICA 

Che la presente deliberazione: 
� E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 

n.267/2000; 
� Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal 

09.02.2012                 come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000 
(N.                 REG. PUBBLICAZ.) 

� E’ trasmessa, contestualmente all’affissione all’Albo Pretorio,   ai signori capigruppo 
consiliari come prescritto dall’art.125 del T.U. n.267/2000. 

 
Marigliano, 09.02.2012 
 
F.TO  Il messo comunale    F.TO IL RESPONSABILE SETTORE   VII 

                
                  dr.ssa Giuseppa Capone 
 
 

 
ESECUTIVITA’ 

(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000) 
 

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________ 
� Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione. 
 

Marigliano,_________________  F.TO  IL RESPONSABILE SETTORE  VII 
                             Dr.ssa Giuseppa Capone 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Il  PRESIDENTE  alle ore 19.00  procede all’appello nominale e, constatato che sono 
presenti in aula  26 consiglieri e assenti  5 (Esposito Mocerino, Monda R., D’Oto, La Gala, 
Beneduce), dichiara  la seduta valida e aperta. 
  

Il  PRESIDENTE, dopo aver esposto un problema tecnico connesso alla fonoregistrazione, 
propone  una sospensione di  quindici minuti, per cui  invita i consiglieri a votare. 

 
La proposta di sospensione, ad unanimità di voti resi favorevolmente dai 26 consiglieri 

presenti, è approvata. 
I lavori sono sospesi alle ore 19.10  e  riprendono alle ore  19,40. 
 
Il PRESIDENTE  riprocede all’appello nominale e, constatato che sono presenti  27 

consiglieri  e  assenti 4 (Esposito Mocerino, Monda R., D’Oto, La Gala), dichiara la seduta  valida 
e  aperta. 

 
Il  PRESIDENTE  riprende i lavori  e, prima di passare al 1° punto all’o.d.g.,  chiede   ai 

consiglieri un momento di attenzione  per commemorare  un giovane  concittadino, Pietro 
Coppola, che  ha perso  recentemente la vita in un tragico incidente, avvenuto nel  tratto di strada 
che parte dalla rotonda  di via 11 Settembre e si collega con  via Ponte dei Cani. 

 
 Informa  di aver partecipato in forma privata ai funerali che si sono svolti nella parrocchia 
di S. Marcellino di Lausdomini, gremita  di tanta gente; la cosa che lo toccato e commosso 
profondamente è la  moltitudine dei giovani presenti.  
 
 Rileva   l’assenza dell’Amministrazione, che ritiene debba essere presente ogniqualvolta 
succedono, purtroppo,  episodi  tragici come questo. 
 
 Rivolge, poi,  un  suo partecipe  pensiero  a questo  giovane ventenne, leggendo uno scritto 
dal seguente tenore: 
 
  “ Che dire di fronte a una improvvisa e tragica morte di un ventenne,  di una 
giovane vita nel pieno del vigore fisico e mentale?  

Di un giovane che, appena diplomato geometra, si stava affacciando al mondo 
degli adulti, al mondo della società civile e al lavoro, a un giovane tecnico, che 
sicuramente sognava una vita migliore per la sua casata e per la sua famiglia. 

  Che dire di fronte allo strazio dei genitori? 
Il pianto non porta sollievo e non ci sono parole per esprimere il dolore che ti 

attanaglia l’anima. 
Che dire a questi poveri genitori afflitti, straziati che riponevano fino a ieri in 

questo figlio la risposta a tanti sacrifici che hanno sopportato nel loro continuo 
quotidiano lavoro da semplici operai? 

Si colleghi Consiglieri, signor Sindaco, la famiglia di Pietro Coppola è un 
modello di famiglia lavoratrice, umile e civile della cittadinanza di Marigliano, una di 
quelle famiglie che pensa solo al lavoro e alla crescita sana dei figli, una delle tante e 
ignote, buone famiglie di questa città e  che contribuisce al benessere di questo popolo 
mariglianese. 

A questa famiglia va il pensiero di questo Consiglio Comunale, del Sindaco e 
della  intera Amministrazione Comunale, nell’esprimere la propria vicinanza nel 
dolore e nel  parteciparle le più sentite condoglianze per la perdita di questo fiore di 
gioventù”. 
   
 



 A questo punto il  PRESIDENTE, dopo aver  assicurato  che  l’atto deliberativo 
sarà  inviato alla famiglia  Coppola,   propone di osservare un minuto  di silenzio e di rivolgere un 
applauso  a questa giovane vita  finita così tragicamente,  per  cui invita  i consiglieri e il pubblico 
presente ad alzarsi. 

 
 
 

 I Consiglieri  tutti e il pubblico presente  si alzano in piedi  e osservano 
un minuto di raccoglimento in memoria del  giovane concittadino Pietro Coppola, 
rivolgendogli un  forte e caloroso  applauso.  
 

 
 
 
 

 
Dr.ssa G/Capone 
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